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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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Ons Altın Teknik Analizi  
 
Ons altın, hafta boyunca etkili olan satış baskısının ardından 4.450 desteği çevresinde dengelenme çabası gösteriyor. 
Orta Doğu’da ateşkes ve diplomatik çözüm beklentilerinin zaman zaman güçlenmesi dolar ve tahvil faizleri üzerinde 
baskı oluştururken altına destek sağlasa da, Fed’in enflasyon nedeniyle faizleri daha uzun süre yüksek tutabileceğine 
yönelik beklentiler yukarı yönlü hareketleri sınırlıyor. Teknik görünümde fiyatın son günlerde 4.450 seviyesinin altına 
kalıcı şekilde sarkamaması, bu bölgenin destek rolünü koruduğunu gösteriyor. Grafikte görüldüğü üzere fiyat yaklaşık bir 
haftadır 4.450–4.550 bandında sıkışırken kısa vadeli yön arayışı öne çıkıyor. 7 günlük EMA'nın 20 günlük EMA'nın altında 
kalmaya devam etmesi ve fiyatın her iki ortalamanın da altında işlem görmesi kısa vadeli düşüş trendinin henüz sona 
ermediğine işaret ediyor.RSI göstergesi 40 seviyesinde bulunarak zayıf seyrini korurken, aşırı satım bölgesine henüz 
ulaşmış değil. MACD tarafında ise negatif bölgede seyir sürüyor ve histogramdaki negatif görünüm satış baskısının 
tamamen ortadan kalkmadığını gösteriyor. Bu nedenle yükseliş denemeleri şimdilik tepki hareketi niteliğinde kalıyor.  

Destekler: 4450 – 4350 – 4200 

Dirençler: 4550 – 4650 – 4850 
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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 

 

05.06.2026 

 
Yurt Dışı Sabah Teknik Bülteni 

 

 
 

Crude Oil Teknik Analizi 

Crude oil, ABD-İran barış anlaşmasına yönelik iyimserliğin yeniden güçlenmesi ve İsrail-Lübnan ateşkesi haberlerinin 
bölgesel arz riskini kısmen azaltmasıyla 95 dolar seviyesinin altına sarktı. Önceki günlerde ABD-İran gerilimi ve Hürmüz 
Boğazı kaynaklı arz endişeleri fiyatları yukarı taşırken, son haber akışında diplomatik çözüm beklentisinin artması petrol 
üzerindeki jeopolitik risk primini bir miktar azalttı. Buna rağmen Hürmüz trafiği ve bölgesel arz güvenliği tamamen 
normalleşmediği için geri çekilmenin şimdilik sınırlı kaldığı görülüyor. Fiyatın 95 dolar direnci altında kalması kısa vadeli  
görünüm açısından dikkat çekiyor. 95 dolar üzerinde kalıcılık sağlanamadığı sürece toparlanma denemeleri sınırlı 
kalabilir ve 90 dolar desteği yeniden gündeme gelebilir. RSI’ın 47 seviyelerinde bulunması momentumun zayıfladığını 
gösterirken, MACD’nin negatif bölgede yatay seyretmesi trend tarafında net bir güçlenme olmadığını destekliyor. Yukarı 
yönlü hareketlerde 95 doların yeniden aşılması halinde 100 ve 105 dolar dirençleri takip edilebilir aksi durumda hafta 
kapanışına doğru 90 dolara sarkma görülebilir. 

Destekler: 90 – 85 – 80 

Dirençler: 95 – 100 – 105 
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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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Nasdaq Teknik Analizi 
 
Nasdaq vadeli endeksi son üç işlem gününde yaklaşık %1,8 geri çekilme yaşarken, bu hareket şu aşamada güçlü yükseliş 
trendi içerisindeki bir düzeltme görünümünü koruyor. Endeks, 31.000 bölgesinden gelen kar realizasyonlarıyla birlikte 
30.500 desteğinin altını test etse de 20 günlük EMA çevresinde tutunmaya çalışıyor ve halen  50 günlük EMA'nın 
üzerinde kalarak orta vadeli pozitif yapısını sürdürüyor. Teknik göstergelerde ise kısa vadeli momentum kaybı dikkat 
çekiyor RSI'ın 70 seviyelerinden 55 bölgesine gerilemesi aşırı alım görünümünün zayıfladığını gösterirken, MACD'de 
negatif histogram oluşumu yükseliş ivmesindeki yavaşlamayı teyit ediyor. Bugün açıklanacak ABD Tarım Dışı İstihdam, 
İşsizlik Oranı ve Ortalama Saatlik Kazançlar verileri endeksin kısa vadeli yönü açısından kritik önem taşırken, 30.000–
30.500 bandının korunması halinde yeniden 31000 ve 31.500 dirençleri hedeflenebilir olası zayıf fiyatlamalarda ise 
30000 ve 29500 seviyeleri ilk önemli destekler olarak takip edilebilir. 

Destekler: 30000 – 29500 – 29000 

Dirençler: 30500 – 31000 – 31500 
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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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USDJPY Teknik Analizi 

USDJPY paritesi, doların güçlü seyrini koruması ve Japon yeni üzerindeki baskının devam etmesiyle yeniden 160,00 
psikolojik direnci çevresinde fiyatlanıyor. Japonya tarafında zayıf yen konusunda yapılan gerekirse kararlı adım atılır 
açıklamaları, özellikle 160 seviyesi üzerinde resmi müdahale riskinin arttığına işaret ediyor. Buna karşın ABD-Japonya 
faiz farkının hala dolar lehine kalması ve küresel risk algısında dolara yönelimin sürmesi, paritedeki geri çekilmelerin 
sınırlı kalmasına neden oluyor. Grafikte  fiyatın 20 ve 50 günlük EMA’ların üzerinde kalmaya devam etmesi yukarı yönlü 
eğilimin korunduğunu gösteriyor. RSI’ın 61 seviyesinde bulunması alım momentumunun sürdüğüne işaret ederken, 
MACD’nin pozitif bölgede yukarı yönlü seyrini koruması yükseliş eğilimini destekliyor. Ancak 160,00 seviyesi hem 
psikolojik direnç hem de Japon otoritelerinin müdahale söylemlerini artırdığı kritik eşik olarak öne çıkıyor. Bu seviyenin 
üzerinde kalıcılık sağlanması halinde 161,00 ve 162,00 dirençleri takip edilebilir.  

Destekler: 159.00 – 157.80 – 156.90 

Dirençler: 160.00 – 161.00 – 162.00 

 

 


